
 

 
Stadt Halle (Saale) 28. Januar 2025 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters  
 
 
 
 
Sitzung des Bildungsausschusses am 04.02.2025 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Gemeinschaftsschule  
„August Hermann Francke“ – hier: Nachfrage 
Vorlagen Nummer: VIII/2024/00678 
TOP: 8.1 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Inwieweit konnten defekte Fensterbeschläge und -getriebe behoben werden? Falls 

dies noch nicht geschehen ist: Bis wann soll dies behoben werden? 

 
Defekte Fensterbeschläge und -getriebe werden nach Bekanntwerden zeitnah repariert. 

 
2. Inwieweit konnte das Besetzungsverfahren für die Stelle des Hausmeisters 

erfolgreich durchgeführt werden? Bestehen nun kontinuierliche 
Hausmeisterleistungen vor Ort?  
 
Die Hausmeisterstelle ist seit dem 01.05.2024 dauerhaft besetzt. 

 
3. Konnten alle 70 iPads fristgerecht im April in Betrieb genommen werden? Wenn nein, 

wann soll das abschließend erfolgen? 
 
Die Tablets wurden am 19.06.2024 in Betrieb genommen. 

 
4. Wie ist der aktuelle Stand hinsichtlich der Materialien und Geräte für den 

Sportunterricht? Insofern die Maßnahme noch nicht abgeschlossen ist, wann wird 
die Maßnahme beendet sein? Inwieweit sind Schul- und Sportleitung einbezogen und 
unterrichtet? 
 
Die Beschaffung von Geräten für den Sportunterricht ist veranlasst, die Terminierung durch 
den Zulieferer ist noch ausstehend. Es wird von einem Lieferzeitraum bis Februar 2025 
ausgegangen. 

 
 
 
Oberbürgermeister 


